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Simulado Especial 

2º Simulado PC PA – Investigador  
 

Nome:  
___________________________________________________________________________________ 
 

 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no concurso da PC PA; 

2 – A prova contém 60 questões que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora, com 
questões de múltipla escolha A, B, C, D, E. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do Estratégia 
Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:30 às 13:00 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

     7 – Esse simulado é uma auto avaliação! Você mesmo(a) vai corrigir, a partir do padrão de respostas disponível na área do             
aluno. 

 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK – https://bit.ly/Simulado-PCPA-Investigador-28-11-20 
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PORTUGUÊS 

Carlos Roberto 

Qual o impacto da pandemia nos índices de 
criminalidade? 

Ausência de pessoas circulando nas ruas e 
confinamento em casa alteram números de roubos, 
furtos e casos de violência doméstica em São Paulo e 
Rio de Janeiro 

Desde que as primeiras medidas de isolamento 
social foram adotadas no Brasil, em meados de março, para 
tentar conter o avanço do novo coronavírus, o presidente Jair 
Bolsonaro vem alegando que as restrições poderão levar ao 
aumento da violência. “O povo passando necessidade grave, 
nós podemos ter saque, invasão de supermercado, algumas 
regiões do país sem lei”, afirmou em 30 de março. 

O setor de inteligência do governo chegou a traçar 
alguns cenários de descontrole social, com a ocorrência de 
ondas de saques até em hospitais. Parte dos militares que 
integram o governo passou a usar o argumento para 
endossar o discurso do presidente e defender o chamado 
isolamento vertical, em que apenas os grupos de risco, como 
idosos e pessoas com doenças crônicas, ficam isolados. Não 
há, porém, comprovação científica de que essa estratégia 
funcione. 

Dados preliminares de capitais como São Paulo e 
Rio de Janeiro mostram que houve redução nos chamados 
crimes contra o patrimônio, como roubos e furtos. Segundo 
um levantamento feito pelo jornal O Estado de S. Paulo, essa 
tendência também foi observada nos Estados Unidos e em 
países da Europa. 

Ao mesmo tempo, o número de homicídios ficou 
estável e até aumentou nas duas cidades. No Rio, o fato pode 
estar ligado à guerra entre quadrilhas rivais, segundo o jornal 
O Globo. Não se sabe a causa do aumento das mortes em São 
Paulo. Especialistas em segurança pública alertam que é 
difícil explicar o fenômeno sem conhecer a natureza desses 
crimes, que podem estar ligados ao tráfico de drogas, 
disputas territoriais ou mesmo ao aumento das tensões 
domésticas. 

https://www.nexojornal.com.br/expresso/2020/04/14/Qual-o-impacto-da-
pandemia-nos-%C3%ADndices-de-criminalidade 

 

01. As duas primeiras vírgulas do texto foram usadas 
com o intuito de:  

a) isolar oração temporal e, em seguida, um adjunto 
adverbial.  

b) separar duas orações.  

 

c) antecipar dois adjuntos adverbiais.  

d) separar uma oração de um adjunto antecipado.  

e) desfocar a atenção do que virá na sequência.  

 

02. As aspas em “O povo passando necessidade grave 
(...) algumas regiões do país sem lei”, no primeiro 
parágrafo, foram usadas para marcar a fala do 
presidente. Assinale a opção que não condiz com o 
uso das aspas na língua portuguesa.  

a) As aspas têm como função destacar uma parte do 
texto. 

b) São usadas para representar nomes de livros ou 
legendas. 

c) São usadas para assinalar estrangeirismos, 
neologismos, gírias, expressões populares, ironia. 

d) São usadas para realçar uma palavra ou expressão. 

e) São usadas para marcar palavras reduzidas ou siglas.  

 

03. Releia o trecho:  

"O setor de inteligência do governo chegou a traçar 
alguns cenários de descontrole social, com a 
ocorrência de ondas de saques até em hospitais". 

A preposição "até" foi usada indicando que: 

a) os hospitais nunca sofreram ataques. 

b) os hospitais sofrem ataques diferenciados.  

c) é surpreendente os hospitais também sofrerem 
ataques.  

d) esperavam-se ataques aos hospitais.  

e) os hospitais não têm segurança.  

 

04. Releia o trecho do segundo parágrafo:  

"Parte dos militares que integram o governo passou a 
usar o argumento para endossar o discurso do 
presidente e defender o chamado isolamento vertical" 

O "que" funciona como:  

a) conjunção integrante.  

b) conjunção explicativa.  

c) conjunção expletiva.  

d) pronome relativo.  

e) pronome interrogarivo.  
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05. Analise as afirmativas a seguir. 

I. No trecho "Parte dos militares que integram o 
governo passou a usar o argumento", o verbo "passar" 
poderia estar no plural.  

II. As palavras "cenários", "estável" e "homicídios", 
retiradas do texto, são acentuadas em decorrência da 
mesma regra gramatical.  

III. No trecho "Dados preliminares de capitais como São 
Paulo e Rio de Janeiro mostram que houve redução 
nos chamados crimes contra o patrimônio, como 
roubos e furtos.", entre "São Paulo e Rio de Janeiro" e 
"mostram", poderia ter sido incluída uma vírgula.  

Pode-se dizer que:  

a) apenas a I está correta.  

b) apenas I e II estão corretas.  

c) nenhuma está correta.  

d) apenas a III está correta.  

e) apenas a II está correta.  

 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
Carlos Henrique 

06. Maria saiu de casa para comprar a saia nova cuja 

venda tinha se iniciado na semana anterior. Ao voltar 

para casa sem a saia, a mãe de Maria comentou com o 

pai: 

Maria não tinha dinheiro suficiente ou o shopping 

fechou. 

Do ponto de vista lógico, essa frase é equivalente a 

a) O shopping fechou e Maria não tinha dinheiro 

suficiente. 

b) O shopping não fechou e Maria não tinha dinheiro 

suficiente. 

c) Se Maria não tinha dinheiro suficiente então o 

shopping não fechou. 

d) Se Maria tinha dinheiro suficiente então o shopping 

fechou. 

e) Se o shopping fechou então Maria tinha dinheiro 

suficiente. 

 

 

07. A respeito da festa do casamento de Maria, José fez 

a seguinte declaração:  

Se o número de salgadinhos encomendados não foi o 

suficiente, então o casamento não acabou bem. 

Sabe-se que a declaração de José é falsa, portanto, a 

negação da afirmação de José é: 

a) Se o número de salgadinhos encomendados foi o 

suficiente, então o casamento acabou bem. 

b) O número de salgadinhos encomendados não foi o 

suficiente e o casamento acabou bem. 

c) Se o casamento não acabou bem, então o número de 

salgadinhos encomendados não foi o suficiente. 

d) Se o casamento acabou bem, então o número de 

salgadinhos encomendados foi o suficiente. 

e) O número de salgadinhos encomendados foi o 

suficiente e o casamento não acabou bem. 

 

08. Um concurseiro utiliza, para fazer uma senha, 3 

vogais distintas seguidas de 3 algarismos distintos. O 

número total de senhas diferentes que podem ser 

feitas através desse esquema corresponde a: 

a) 38600   

b) 43200   

c) 60000   

d) 90000   

e) 12500 

 

09. Um órgão possui vinte servidores, dos quais dez são 

homens e dez são mulheres.  Portanto, o número de 

comissões de cinco pessoas que se pode formar com 

três mulheres e dois homens é: 

a) 3600   

b) 1650   

c) 5.450   

d) 5.400   

e) 5.800 

 



5 
2º Simulado – PC PA – Investigador – Pós Edital – 28/11/2020 

 

 

10. Em uma urna há cinco bolas, iguais na forma, porém 

duas são brancas e três são pretas. No escuro, Maria 

retirou duas bolas na urna. 

A probabilidade de que Maria tenha retirado duas bolas 

da mesma cor é de 

a) 20%. 

b) 30%. 

c) 40%. 

d) 50%. 

e) 60%. 

 

 

INFORMÁTICA 
Ranielison Passos 

11. Assinale a alternativa que apresenta corretamente o 
tipo de Trojan Horse que redireciona a navegação do 
usuário para sites específicos, com o objetivo de 
aumentar a quantidade de acessos a estes sites ou 
apresentar propagandas. 

a) Trojan dropper. 

b) Trojan clicker. 

c) Trojan destrutivo. 

d) Trojan backdoor. 

e) Trojan spy 

  

12. Sobre as funcionalidades do editor de texto Word, 
versão padrão de instalação, analise os itens abaixo. 

I. Controlar alterações: registra todas as alterações 
efetuadas em um documento, para que possam ser, 
posteriormente, aceitas ou rejeitadas. 

II. Comparar documentos: compara duas versões de um 
documento, indicando as diferenças entre elas. 

III. Dividir a janela: divide a área de exibição do 
documento em duas seções, que mostram partes 
diferentes do documento aberto no Word. 

IV. Mostrar figuras: ativa a exibição das figuras contidas 
no documento. 

Assinale a alternativa que apresenta apenas os itens 
corretos. 

 

a) Somente os itens I e IV 

b) Somente os itens I e II 

c) Somente os itens I, II e III 

d) Somente os itens II, III e IV 

e) Somente os itens I, III e IV 

 

 
CONHECIMENTOS SOBRE O ESTADO DO 

PARÁ 
Sérgio Henrique 

13. O incêndio criminoso é o capítulo mais recente de 

um conflito agrário que se arrasta há 13 anos na 

fazenda 1.200, onde um grupo de cerca de 150 

famílias da Associação 8 de Março, ligada à Fetagri-PA 

(Federação dos Trabalhadores Rurais Agricultores e 

Agricultoras Familiares do Estado do Pará), reivindica 

desde 2006 a criação de um assentamento de reforma 

agrária. 

Fonte: https://noticias.uol.com.br/ultimas-noticias/agencia-

publica/2019/07/15/fogo-pistolagem-e-medo-na-fazenda-1200-no-

para.htm   

As terras amazônicas são o centro de diversos conflitos. 

A partir da década de 1960, as políticas de 

povoamento e ocupação da região norte são cada vez 

maiores. A respeito do tema, a afirmativa correta é:  

a) Apesar do avanço da fronteira agrícola na porção sul 

da Amazônia Legal, os conflitos do campo e a questão 

agrária da região norte não está relacionada com a 

estrutura da distribuição das terras.  

b) O Incra (Instituto Nacional de Colonização e Reforma 

Agrária), órgão federal responsável pelo ordenamento 

fundiário nacional, estima que na Amazônia Legal, o 

grande responsável pelo conflito no campo são as 

reservas indígenas que ocupam grande parte da 

região.  

c) O assassinato da missionária estadunidense Dorothy 

Stang ajuda a apaziguar os problemas ambientais na 

região, visto que movimentos sociais pedindo paz 

intensificaram na região, e avançaram nas denúncias e 

no combate da grilagem de terras. 
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d) O caos fundiário na região da Amazônia se explica 

parcialmente pela história da ocupação de terras no 

Brasil. Entre a Independência, em 1822, e a Lei de 

Terras de 1850, houve uma política de acesso livre à 

terra - os interessados a ocupavam e, depois, pediam 

a regularização ao governo do Império. A expressão 

grilagem vem de uma técnica de falsificação de 

documentos antigos, como os desta época. 

e) A ocupação da Amazônia foi exclusivamente feita, 

com a abertura de estradas no modelo "espinha de 

peixe": às margens das rodovias, em 100 quilômetros 

para ambos os lados, eram concedidos a particulares, 

com ramais aberto mata dentro. 

 

14. A população indígena no Brasil representa um 

grande contingente de povos indígenas que, ao longo 

dos anos, sofreu um considerável decréscimo, seja por 

extermínio, seja por doenças trazidas pelos 

colonizadores. Esses povos já habitavam o território 

brasileiro muito antes da chegada dos portugueses e 

estão distribuídos nas cinco regiões do país. Muitos 

povos já entraram em contato com os costumes não 

indígenas, contudo, alguns grupos ainda vivem 

isolados. 

Fonte: https://mundoeducacao.uol.com.br/geografia/a-populacao-indigena-

no-brasil.htm 

A respeito da população indígena, podemos dizer que:  

a) As taxas de natalidade são baixas e a expectativa de 

vida é alta. Há um predomínio de crianças e jovens 

indígenas. 

b) Segundo o último censo, há cerca de 817.962 

indígenas em 488 terras indígenas que, em 

exclusividade e pelo processo de colonização, falam 

apenas o português.  

c) Os indígenas que habitam fora de suas terras 

também apresentam altas taxa de fecundidade e 

mortalidade. Em Altamira e em Jacareacanga, por não 

ter terras indígenas declaradas, a maioria convive nas 

cidades em bairros pobres.  

 

d) O Estado brasileiro conta com um órgão indigenista 

chamado INCRA (Instituto Nacional de Colonização e 

Reforma Agrária) que foi criado em 1967 pela lei 

5.371. Foi responsável pela criação de diversas terras 

indígenas, como a terra indígena Sororó em Marabá, 

São Domingos do Araguaia, São Geraldo do Araguaia. 

e) A população indígena no país sofreu um enorme 

decréscimo devido aos extermínios, epidemias e 

também escravidão foram os principais motivos dessa 

redução. Atualmente ameaçam as comunidades 

indígenas as atividades de garimpo ilegal, como na 

reserva MunduKuru, no sudoeste do estado.  
 

 

NOÇÕES DE ESTATÍSTICA 
Carlos Henrique 

15. Para fazer um gráfico de setores que representasse 

o número de servidores canhotos, destros e 

ambidestros em certo órgão público, Maria fez o 

seguinte gráfico abaixo. 

 
Quantos graus possui o setor circular correspondente 

aos destros no gráfico correto feito por Maria? 

a) 300°. 

b) 310°. 

c) 315°. 

d) 320°. 

e) 325°. 
 

16 . Uma amostra aleatória das quantidades de erros 

cometidos em 40 repartições públicas apresentou 

uma soma de 1000 erros e uma variância de 100 erros 

ao quadrado. Qual o coeficiente de variação dessa 

amostra?  

a) 0,25  

b) 0,40  

c) 0,625  

d) 1,60  

e) 2,50 
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17. Em um órgão com 10 servidores, dois têm 40 anos, 

quatro têm 21 anos, um tem 25 anos e três têm a 

mesma idade. Sabendo-se que a média aritmética das 

idades desses 10 servidores é 30 anos, a idade 

desconhecida é igual a: 

a) 30 

b) 32 

c) 35 

d) 37 

e) 40 

 

18. Em um órgão público baiano, a servidora Maria 

resolveu fazer um estudo sobre a quantidade de 

acarajés consumida semanalmente pelos seus colegas 

de trabalho.  Para tanto, escolheu uma amostra e 

obteve os seguintes valores: 2, 3, 1, 4, 5 e 3.  Portanto, 

Maria concluiu que a variância da amostra é igual a: 

a) 3. 

b) 2. 

c) 1. 

d) 4. 

e) 5. 

 

19. Uma empresa que produz vasos ornamentais 

percebe o processo de produção está apresentando 

um grande número de vasos defeituosos, ou seja: 

copos rachados. Maria está realizando um estudo para 

analisar a quantidade de vasos rachados. Para tanto, 

ela embala em uma caixa 8 vasos, dos quais 3 estão 

rachados. Joana, uma amiga de Maria,  retira, 

aleatoriamente, e sem reposição, 4 vasos da caixa. 

Qual é a probabilidade de Joana retirar, exatamente, 

dois vasos rachados?  

a) 60%  

b) 50%  

c) 3/7  

d) 40%  

e) 2/7 

 

 

 

 

 

DIREITO ADMINISTRATIVO 
Fabiano Pereira 

20. Analise os itens a seguir acerca da organização da 
administração pública. e assinale a alternativa correta. 

a) A criação de uma agência executiva é decorrente do 
fenômeno da desconcentração administrativa. 

b) A criação de Territórios Federais constitui hipótese 
de desconcentração geográfica ou territorial. 

c) A criação de uma secretaria estadual é hipótese de 
descentralização administrativa.  

d) A desconcentração pressupõe a criação de uma nova 
pessoa jurídica.  

e) Uma empresa pública exploradora de atividade 
econômica é criada por meio do fenômeno da 
descentralização. 

 

21. Acerca dos atos administrativos, julgue os itens a 
seguir e assinale a alternativa INCORRETA. 

a) Quando apresentarem defeitos sanáveis que não 
acarretem lesão ao interesse público nem prejuízo a 
terceiros, os atos administrativos podem ser 
convalidados.  

b) Os atos administrativos vinculados, quando editados 
pela Administração Pública com vícios de 
competência, podem ser convalidados.  

c) Os atos que apresentam vícios insanáveis deverão ser 
anulados.  

d) Impreterivelmente, a administração tem um prazo 
decadencial de 5 (cinco) anos, a partir da prática do 
ato, para anular os atos administrativos de que 
decorram efeitos favoráveis para os destinatários. 

e) Os atos administrativos vinculados, quando editados 
pela Administração Pública com vícios de forma, 
podem ser convalidados. 
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22. Doquinha nunca foi um aluno muito aplicado na 
escola em que estudava, mas, certo dia, passou dos 
limites e acabou infringindo uma norma do estatuto 
da referida escola: desferiu profundos xingamentos ao 
professor de matemática. O que acarretou uma 
punição de três dias de suspensão, aplicada pelo 
diretor daquela escola. Tendo como referência 
unicamente o caso apresentado, pode-se afirmar que 
a suspensão de Doquinha é expressão do poder 

a) de polícia. 

b) normativo. 

c) disciplinar. 

d) discricionário. 

e) hierárquico. 

 

23. Assinale a alternativa correta, no tocante às 
licitações públicas.  

a) A garantia contratual é facultativa para a prestação 
de serviço, mas obrigatória nas contratações de obras.  

b) A escolha de uma das garantias previstas em lei 
caberá ao contratado.  

c) São modalidades de garantia contratual a caução em 
dinheiro, o seguro-garantia e a fiança bancária, 
somente.  

d) Para a alienação de um armazém que sempre lhe 
pertenceu, a administração poderá utilizar a 
modalidade leilão.  

e) Os contratos para a prestação de serviços técnicos 
profissionais especializados deverão, 
preferencialmente, ser celebrados através da 
modalidade licitatória pregão.  

 

24. Assinale a assertiva correta à luz do Regime Jurídico 
Único dos Servidores Públicos do Estado do Pará (Lei 
nº 5.810/1994).  

a) Apenas os servidores efetivos poderão exercer 
função gratificada. 

b) O servidor que renunciar a posse será 
automaticamente excluído do concurso público.  

c) Além dos servidores públicos civis e militares, esta lei 
se aplica às Autarquias, às Fundações Públicas, aos  

 

 

Poderes Legislativo e Judiciário, ao Ministério Público e 
ao Tribunal de Contas do Estado.  

d) O candidato que já pertença ao serviço público 
estadual não terá preferência nos critérios de 
desempate, quanto à ordem de classificação no 
concurso público.  

e) As provas de título, quando constantes do Edital, 
terão caráter eliminatório. 

 

 

DIREITO CONSTITUCIONAL  

Nelma Fontana  

25. A respeito da ordem social, conforme definição 
expressa da Constituição Federal, indique a assertiva 
INCORRETA. 

a) O primado do trabalho é a base da ordem social e 
esta tem por objetivo o bem-estar e a justiça sociais. 

b) A seguridade social compreende um conjunto 
integrado de ações de iniciativa dos Poderes Públicos 
e da sociedade, destinadas a assegurar os direitos 
relativos à saúde, à educação e à assistência social. 

c) Seletividade e distributividade na prestação dos 
benefícios e serviços e irredutibilidade do valor dos 
benefícios são objetivos da seguridade social. 

d) Pessoas jurídicas em débito com o sistema da 
seguridade social não podem contratar com o Poder 
Público nem dele receber benefícios ou incentivos 
fiscais ou creditícios. 

e) As entidades beneficentes de assistência social que 
cumprem os requisitos estabelecidos por lei são 
isentas de contribuição para a seguridade social. 
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26. Conforme o sistema de governo adotado pelo 
Estado, o Poder Executivo será exercido por um órgão 
pluripessoal ou por órgão unipessoal. A respeito desse 
assunto, indique a assertiva correta. 

a) No sistema presidencialista de governo, o Presidente 
da República apenas exerce a função de Chefe de 
Governo. 

b) Cabe ao chefe de Governo representar o Estado nas 
suas relações internacionais. 

c) Cabe ao Chefe de Estado exercer a liderança política 
nacional e gerir a máquina administrativa. 

d) No sistema parlamentarista de governo, 
diferentemente do que se aplica ao modelo 
presidencialista, o Poder Executivo é chefiado por 
uma só pessoa, que acumula as atribuições de chefe 
de Estado e de Chefe de Governo. 

e) No Brasil, o Presidente da República acumula as 
funções de Chefe de Estado, Chefe de Governo e 
Chefe da Administração Pública Federal. 

 

27. A segurança pública é exercida para a preservação 
da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do 
patrimônio. Conforme redação da Constituição 
Federal, indique a assertiva correta. 

a) Dentre outros, são órgãos de segurança pública: I - 
polícia federal; II - polícia rodoviária federal; III – Força 
Nacional de Segurança Pública; IV - polícias civis; V - 
polícias penais federal, estaduais e distrital.    

b) Às polícias civil, dirigidas por delegados de polícia de 
carreira, incumbem, ressalvada a competência da 
União, a função de polícia ostensiva e a preservação 
da ordem pública. Aos corpos de bombeiros militares 
cabe, além de outras atribuições, a execução de 
atividades de defesa civil. 

c) Cabe à polícia penal promover a segurança nos 
estabelecimentos penais. 

d) A Constituição Federal autoriza os Municípios a 
constituírem guardas municipais destinadas ao 
policiamento ostensivo e a preservação da ordem 
pública. 

e) As polícias militares e as polícias civis, forças 
auxiliares e reserva do Exército, subordinam-se aos 
Governadores dos Estados, do Distrito Federal e dos 
Territórios. 

 

28. Consoante disposto na Constituição Federal, é 
direito do preso, exceto: 

a) o cumprimento da pena em estabelecimentos 
distintos, de acordo com a natureza do delito, a idade 
e o sexo do apenado. 

b) não ser submetido a trabalhos forçados. 

c) a preservação da integridade física e moral. 

d) as presidiárias têm o direito de permanecer com seus 
filhos durante o período de amamentação, que não 
pode ser inferior a 180 dias. 

e) a individualização da pena. 

 

29. A respeito dos direitos políticos e dos direitos de 
nacionalidade, indique a alternativa correta. 

a) São brasileiros natos os nascidos no estrangeiro, de 
pai brasileiro ou mãe brasileira, desde que qualquer 
deles esteja a serviço da República Federativa do 
Brasil. 

b) Aos estrangeiros originários de países de língua 
portuguesa que tenham residência permanente no 
País, se houver reciprocidade em favor de brasileiros, 
serão atribuídos os direitos inerentes ao brasileiro 
naturalizado. 

c) O brasileiro que adquirir outra nacionalidade perderá 
a nacionalidade brasileira. 

d) O alistamento eleitoral e o voto são facultativos para 
os analfabetos; os maiores de sessenta anos e para os 
maiores de dezesseis e menores de dezoito anos. 

e) Apenas o militar com mais de dez anos de serviço é 
elegível. 
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DIREITO PENAL 
Priscila Silveira 

30. Sobre os princípios penais e constitucionais, assinale 
a opção correta: 

a) Fere o princípio da legalidade, também conhecido 
por princípio da reserva legal, a criação de crimes e 
penas por meio de medida provisória. 

b) Segundo o princípio da legalidade, no ordenamento 
jurídico brasileiro determinada conduta só será 
considerada crime caso seja publicada lei posterior 
definindo-a como tal. 

c) De acordo com o princípio da taxatividade, o direito 
penal deve apenas tratar de condutas que de fato 
causem lesão a algum bem jurídico que mereça tutela.   

d) o princípio da humanidade proíbe a instituição de 
penas cruéis, como a de morte e a de prisão perpétua, 
mas não a de trabalhos forçados.  

e) o princípio da intervenção mínima baseia-se nas 
seguintes premissas: mínima ofensividade da conduta; 
ausência de periculosidade social da ação; reduzido 
grau de reprovabilidade da conduta; inexpressividade 
da lesão jurídica. 

 

31. No que diz respeito à aplicação da Lei Penal, 
assinale a alternativa INCORRETA: 

a) Praticado um fato que, posteriormente, a lei defina 
como crime, o seu autor pode ser punido se ainda não 
tiver ocorrido a prescrição. 

b) O princípio da legalidade é conhecido pela seguinte 
expressão latina: nullum crimen, nulla poena sine lege. 

c) Se o autor de um fato está respondendo a processo 
por contravenção penal e, posteriormente, a lei venha 
a definir esse fato como crime, a denúncia não poderá 
ser aditada para que o agente responda de acordo 
com a nova classificação 

d) Ninguém pode ser punido por fato que lei posterior 
deixa de considerar crime. 

e) Se uma lei nova deixar de incriminar certa conduta, 
antes definida como crime, o réu não continuará a 
responder ao processo, porque a lei benéfica 
retroagirá para alcançar fatos anteriores.  

 

 

 

32. No que se refere à aplicação da lei penal, assinale a 
opção correta: 

a) Quanto ao lugar do crime, o sistema penal brasileiro 
adotou a teoria do resultado ou mista.  

b) A lei penal nova mais benéfica retroage para abarcar 
também os fatos ocorridos antes de sua vigência, 
devendo aplicar-se inclusive aos processos com 
decisão já transitada em julgado, cabendo ao juízo da 
execução a sua aplicação. 

c) O Código Penal Brasileiro, quanto ao tempo do crime, 
acolheu a teoria do resultado. 

d) Nos crimes permanentes e nos delitos praticados na 
forma continuada, sobrevindo lei nova mais severa 
durante o tempo de ocorrência do crime, não pode 
ela ser aplicada diante do princípio previsto na 
Constituição Federal que é expresso ao prever que a 
lei penal não retroagirá, salvo para beneficiar o réu. 

e) De acordo com a lei penal brasileira, o território 
nacional estende-se a embarcações e aeronaves 
brasileiras de natureza pública, desde que se 
encontrem a serviço do governo brasileiro. 

 

33. Com relação à teoria do crime, assinale a opção 
correta:  

a) a omissão é penalmente relevante quando o 
omitente devia e podia agir para evitar o resultado, 
sendo o dever de agir descrito no Código Penal. 

b) se o erro de tipo for evitável, isenta-se de pena o 
agente.  

c) o erro de tipo essencial escusável exclui o dolo, mas 
permite a punição por crime culposo, se previsto em 
lei. 

d) o erro inescusável sobre elemento constitutivo do 
tipo legal de crime exclui o dolo e a culpa, se prevista 
em lei. 

e) Sendo inevitável o erro de tipo, exclui-se o fato 
típico. 
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34. São consideradas causas legais de exclusão da 
ilicitude: 

a) estado de necessidade, legítima defesa, estrito 
cumprimento do dever legal e embriaguez 
preordenada. 

b) estado de necessidade, legítima defesa, exercício 
regular do direito e estrito cumprimento do dever 
legal. 

c) estado de necessidade, estrito cumprimento do 
dever legal, coação moral resistível e obediência 
hierárquica de ordem não manifestamente ilegal. 

d) exercício regular de um direito, legítima defesa, 
coação moral irresistível e obediência hierárquica de 
ordem não manifestamente ilegal. 

e) coação física irresistível, estado de necessidade, 
legítima defesa e estrito cumprimento do dever legal 
e embriaguez voluntária. 

 

35. Assinale a assertiva correta no tocante às 
disposições do Código Penal relativas à culpabilidade: 

a) a pena pode ser reduzida de um a dois terços se o 
agente, em virtude de perturbação de saúde mental 
ou por desenvolvimento mental incompleto ou 
retardado, não era inteiramente capaz de entender o 
caráter ilícito do fato ou de determinar-se de acordo 
com esse entendimento.  

b) os menores de 21 (vinte e um) anos são penalmente 
inimputáveis, ficando sujeitos às normas estabelecidas 
na legislação especial; 

c) constatada a semi-imputabilidade do acusado, o juiz 
pode, atendendo aos demais critérios legais, aplicar-
lhe pena reduzida de 1/3 a 1/2. 

d) se o fato é cometido sob coação irresistível ou em 
estrita obediência à ordem, manifestamente ilegal, de 
superior hierárquico, só é punível o autor da coação 
ou da ordem. 

e) a embriaguez voluntária ou culposa pelo álcool ou 
substância de efeitos análogos exclui a imputabilidade 
penal 

 

 

 

 

36. No que tange ao concurso de pessoas e segundo 
disposições preceituadas no Código Penal, é correto 
afirmar que 

a) não se comunicam as circunstâncias e as condições 
de caráter pessoal, mesmo quando elementares do 
crime. 

b) quem, de qualquer modo, concorre para o crime 
incide nas penas a este cominadas, 
independentemente se quis participar de crime 
menos grave 

c) o ajuste, a determinação ou instigação e o auxílio, 
salvo disposição expressa em contrário, não são 
puníveis, se o crime, apesar de iniciada a execução, 
não chega a ser consumado. 

d) quem, de qualquer modo, concorre para o crime 
incide nas penas a este cominadas, na medida de sua 
culpabilidade. 

e) se algum dos concorrentes quis participar de crime 
menos grave, a pena pode ser diminuída de um sexto 
a um terço. 

 

37. No que se refere aos crimes contra o patrimônio, 
assinale a opção correta: 

a) o concurso de duas ou mais pessoas é causa de 
aumento de pena do furto e circunstância 
qualificadora do roubo; 

b) A receptação é punível, ainda que desconhecido ou 
isento de pena o autor do crime de que proveio a 
coisa. 

c) O roubo impróprio poderá ser cometido mediante 
violência, grave ameaça ou qualquer outro meio que 
reduza a vítima à impossibilidade de resistência. 

d) O crime de estelionato é praticado quando alguém 
subtrai, para si ou para outrem, coisa alheia móvel 
consistente em vantagem ilícita, em prejuízo alheio, 
com abuso de confiança, ou mediante fraude; 

e) É considerado qualificado o crime de furto (CP, art. 
155, § 4° ) praticado por funcionário público (ou 
equiparado) no exercício da função. 
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38. A conduta de deixar o funcionário, por indulgência, 
de responsabilizar subordinado que cometeu infração 
no exercício do cargo ou, quando lhe falte 
competência, não levar o fato ao conhecimento da 
autoridade competente configura o crime de 

a) concussão. 

b) prevaricação. 

c) abandono de função. 

d) condescendência criminosa. 

e) usurpação de função pública.  

 

39. Com relação aos crimes contra a Administração 
Pública, é correto afirmar: 

a) Pratica corrupção passiva o funcionário público que 
solicita ou recebe vantagem indevida, para si ou para 
outrem, ainda que fora da função ou antes de assumi-
la, mas em razão dela. 

b) Pratica concussão o funcionário público que se 
apropria de dinheiro, valor ou qualquer outro bem 
móvel, público ou particular, de que tem a posse em 
razão do cargo. 

c) No peculato culposo, a reparação do dano, em 
qualquer momento do processo e até a sentença 
recorrível, reduz em um terço a pena imposta. 

d) Pratica concussão o funcionário público que exigir, 
para si ou para outrem, vantagem devida, ainda que 
fora da função ou antes de assumi-la. 

e) Pratica prevaricação o funcionário público que 
pratica, retarda ou deixa de praticar ato de ofício com 
infração de dever funcional, cedendo a pedido ou 
influência de outrem:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIREITO PROCESSUAL PENAL 
Fernando Bezerra 

40. Em relação às disposições constitucionais aplicáveis 
ao Processo Penal, julgue os itens abaixo. 

I. Caso a prisão realizada seja ilegal, esta deverá ser 
imediatamente revogada pela autoridade judiciária. 

II. Ninguém será preso senão em flagrante delito ou por 
ordem escrita e fundamentada de autoridade policial 
competente, salvo nos casos de transgressão militar 
ou crime propriamente militar, definidos em lei; 

III. O preso será informado de seus direitos, entre os 
quais o de permanecer calado, sendo-lhe assegurada 
a assistência somente de advogado; 

Assinale a sequência correta: 

a) V, F, V. 

b) V, F, F. 

c) V, V, F. 

d) F, F, F. 

e) F, V, F. 

 

41. Acerca do inquérito policial, assinale a alternativa 
correta. 

a) O Ministério Público poderá requerer a devolução do 
inquérito à autoridade policial sempre que achar 
necessário. 

b) O inquérito policial, por ser indispensável à 
persecução penal, acompanhará a denúncia ou 
queixa, sempre que servir de base a uma ou outra. 

c) Para verificar a possibilidade de haver a infração sido 
praticada de determinado modo, a autoridade policial 
poderá proceder à reprodução simulada dos fatos, 
desde que esta não contrarie a moralidade ou a 
ordem pública. 

d) Concluída a investigação, a autoridade policial 
elaborará minucioso relatório do que tiver sido 
apurado, inclusive constando seu juízo de valor acerca 
dos fatos, e enviará autos ao juiz competente. 

e) Nenhuma das alternativas anteriores. 
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42. Acerca do tema Prisão, assinale a alternativa 
correta. 

I) O flagrante próprio ocorre quando o indivíduo é 
encontrado, logo depois, pela autoridade, com 
instrumentos, armas, objetos ou papéis que façam 
presumir ser ele autor da infração. 

II) Só é lícito o uso de algemas em casos de resistência e 
de fundado receio de fuga ou de perigo à integridade 
física própria ou alheia, por parte do preso ou de 
terceiros, justificada a excepcionalidade por escrito, 
sob pena de responsabilidade disciplinar, civil e penal 
do agente ou da autoridade e de nulidade da prisão 
ou do ato processual a que se refere, sem prejuízo da 
responsabilidade civil do Estado. 

III) Em relação às garantias constitucionais do preso, a 
prisão de qualquer pessoa e o local onde se encontre 
deverão ser comunicados no prazo de vinte e quatro 
horas ao juiz competente e à família do preso ou à 
pessoa por ele indicada. 

Assinale a sequência correta: 

a) V, F, V. 

b) V, F, F. 

c) V, V, F. 

d) F, F, V. 

e) F, V, F. 

 

43. Conforme as disposições processuais penais 
vigentes no Brasil, julgue os itens abaixo. 

1. Em qualquer fase da investigação policial ou do 
processo penal, caberá a prisão preventiva decretada 
pelo juiz, de ofício, se no curso da ação penal, ou a 
requerimento do Ministério Público, do querelante ou 
do assistente, ou por representação da autoridade 
policial; 

2. O juiz poderá, de ofício ou a pedido das partes, 
revogar a prisão preventiva se, no correr da 
investigação ou do processo, verificar a falta de 
motivo para que ela subsista, bem como novamente 
decretá-la, se sobrevierem razões que a justifiquem; 

3. Decretada a prisão preventiva, deverá o órgão 
emissor da decisão revisar a necessidade de sua 
manutenção a cada 90 (noventa) dias, mediante  

 

 

decisão fundamentada, de ofício, sob pena de tornar a 
prisão ilegal; 

4. A decisão que decretar a prisão preventiva deve ser 
motivada e fundamentada em receio de perigo e 
existência concreta de fatos novos ou 
contemporâneos que justifiquem a aplicação da 
medida adotada. 

Assinale a alternativa correta. 

a) Somente os itens 1, 2 e 3 estão corretos. 

b) Somente os itens 2, 3 e 4 estão corretos. 

c) Somente os itens 1, 3 e 4 estão corretos. 

d) Somente os itens 2 e 3 estão corretos. 

e) Somente os itens 3 e 4 estão corretos. 

 

44. Sobre a lei processual penal, julgue os itens abaixo. 

I. Terá aplicação imediata, exceto para os processos que 
versem sobre fatos criminosos cometidos antes de sua 
vigência. 

II. Admitirá interpretação extensiva e aplicação 
teratológica, bem como o suplemento dos princípios 
gerais de direito. 

III. Aplicar-se-á desde logo, exigindo reiteração dos atos 
realizados sob a vigência da lei anterior. 

Assinale a sequencia correta: 

a) F, F, F 

b) F, V, F 

c) V, F, V 

d) F, F, V 

e) V, F, F 
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45. Acerca do tema Ação Penal, assinale a alternativa 
correta. 

a) Nos crimes de ação penal privada, o inquérito policial 
será iniciado de ofício pela autoridade policial. 

b) A queixa contra qualquer dos autores do crime 
obrigará ao processo de todos, e o Ministério Público 
velará pela sua indivisibilidade. 

c) O Ministério Público poderá desistir da ação penal a 
qualquer tempo, desde que justificadamente. 

d) A ação penal, nas contravenções, será iniciada com o 
auto de prisão em flagrante ou por meio de portaria 
expedida pela autoridade judiciária ou policial. Esta 
regra permanece no CPP e encontra-se recepcionada 
pela CF/88. 

e) Nenhuma das alternativas anteriores. 

 

46. Tendo em vista o Código de Processo Penal, caso o 
réu esteja preso, este deverá ser citado: 

a) Por edital. 

b) Pelo administrador do presídio. 

c) Pessoalmente. 

d) Por hora certa. 

e) Por meio eletrônico na pessoa do defensor dativo. 

 

47. Acerca dos Juizados Especiais Criminais (Lei 
9.099/95) e os entendimentos jurisprudenciais dos 
Tribunais Superiores, assinale a alternativa correta. 

a) Caso o acusado beneficiário da suspensão 
condicional do processo seja processado por 
contravenção penal, será obrigatória a revogação do 
seu benefício. 

b) A homologação da transação penal prevista no artigo 
76 da Lei 9.099/1995 faz coisa julgada material e, 
mesmo descumpridas suas cláusulas, não se pode 
retomar a situação anterior, impossibilitando-se ao 
Ministério Público a continuidade da persecução 
penal mediante oferecimento de denúncia ou 
requisição de inquérito policial. 

c) O processo perante o Juizado Especial orientar-se-á 
pelos critérios da oralidade, simplicidade, 
informalidade, economia processual e celeridade, 
objetivando sempre a reparação dos danos sofridos  

 

pela vítima e a aplicação de pena não privativa de 
liberdade. 

d) Por razões de economia processual, a competência 
do Juizado Especial Criminal será determinada pelo 
local em que o crime se consumou, ainda que o lugar 
em que foi praticada a infração penal seja distinto 
deste. 

e) Nenhuma das alternativas anteriores está correta. 

 

48. Acerca do tema provas no processo penal, assinale a 
assertiva correta: 

a) Dar-se-á prioridade à realização do exame de corpo 
de delito quando se tratar de crime que envolva, por 
exemplo, violência contra criança, adolescente, idoso, 
enfermo ou pessoa com deficiência. 

b) As provas ilícitas são inadmissíveis e, portanto, não 
podem servir de parâmetro ao convencimento do 
magistrado, bastando que sejam anuladas no 
processo penal; 

c) São também inadmissíveis as provas derivadas das 
ilícitas, salvo somente quando as derivadas puderem 
ser obtidas por uma fonte independente. 

d) O exame de corpo de delito poderá ser feito em 
qualquer dia e a qualquer hora e, quando não for 
possível, por haverem desaparecido os vestígios, a 
prova testemunhal poderá suprir-lhe a falta. 

e) A prova da alegação incumbirá a quem a fizer, não 
sendo facultado ao juiz, em nenhuma hipótese, de 
ofício, promover a iniciativa probatória. 

 

49. São critérios de determinação da competência 
jurisdicional, exceto: 

a) a distribuição; 

b) a natureza da infração; 

c) o domicílio ou residência do ofendido; 

d) a conexão ou continência; 

e) a prevenção; 
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LEGISLAÇÃO ESPECIAL (LEGISLAÇÃO E 
TODAS AS SUAS ALTERAÇÕES) 

Marcos Girão 

50. Conforme a Lei Federal nº 11.340/2006, que cria 

mecanismos para coibir a violência doméstica e 

familiar contra a mulher, marque a alternativa 

incorreta. 

a) Toda mulher, independentemente de classe, raça, 

etnia, orientação sexual, renda, cultura, nível 

educacional, idade e religião, goza dos direitos 

fundamentais inerentes à pessoa humana, sendo-lhe 

asseguradas as oportunidades e facilidades para viver 

sem violência, preservar sua saúde física e mental e 

seu aperfeiçoamento moral, intelectual e social. 

b) No atendimento à mulher em situação de violência 

doméstica e familiar, é a autoridade policial quem 

deverá, dentre outras providências, fornecer 

transporte para a ofendida e seus dependentes para 

abrigo ou local seguro, quando houver risco de vida; e 

informar à ofendida os direitos a ela conferidos os 

serviços disponíveis, inclusive os de assistência 

judiciária para o eventual ajuizamento perante o juízo 

competente da ação de separação judicial, de 

divórcio, de anulação de casamento ou de dissolução 

de união estável.   

c) A violência psicossocial é aquela entendida como 

como qualquer conduta que lhe cause dano 

emocional e diminuição da autoestima ou que lhe 

prejudique e perturbe o pleno desenvolvimento ou 

que vise degradar ou controlar suas ações, 

comportamentos, crenças e decisões, mediante 

ameaça, constrangimento, humilhação, manipulação, 

isolamento, vigilância constante, perseguição 

contumaz, insulto, chantagem, violação de sua 

intimidade, ridicularização, exploração e limitação do 

direito de ir e vir ou qualquer outro meio que lhe 

cause prejuízo à saúde psicológica e à 

autodeterminação. 

d) A ofendida tem a opção de propor ação de divórcio 

ou de dissolução de união estável no Juizado de  

 

Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher, mas 

exclui-se da competência desse Juizados a pretensão 

relacionada à partilha de bens. 

e) Na hipótese da iminência ou da prática de violência 

doméstica e familiar contra a mulher, a autoridade 

policial que tomar conhecimento da ocorrência 

adotará, de imediato, as providências legais cabíveis. 

 

51. Analise as assertivas abaixo segundo o texto da Lei 

Federal nº 13.869/2019 (Lei de Abuso de Autoridade). 

I. É sujeito ativo do crime de abuso de autoridade 

qualquer agente público, servidor ou não, da 

administração direta, indireta ou fundacional de 

qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do 

Distrito Federal, dos Municípios e de Território, 

compreendendo, dentre outros, servidores públicos e 

militares ou pessoas a eles equiparadas, membros de 

conselhos de contas e membros do Ministério Público. 

II.  Há atualmente alguns crimes de abuso de 

autoridade que são de ação penal pública 

condicionada à representação da vítima.   

III. A ação privada subsidiária deverá ser exercida no 

prazo máximo de 12 meses, contado da data em que 

se esgotar o prazo para oferecimento da denúncia. 

IV. Para quem invadir ou adentrar, clandestina ou 

astuciosamente, ou à revelia da vontade do ocupante, 

imóvel alheio ou suas dependências, ou nele 

permanecer nas mesmas condições, sem 

determinação judicial ou fora das condições 

estabelecidas em lei será penalizado com detenção, 

de 1 (um) a 4 (quatro) anos, e multa. 

Assinale a alternativa que traz os itens corretos: 

a) I e IV. 

b) II e III. 

c) I, II e III. 

d) II, III e IV. 

e) I e III 
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52. Com base na Lei nº 7.716/89, marque a opção a 

assertiva incorreta: 

a) A citada norma trata de punir os crimes resultantes 

não só de discriminação como também de 

preconceito de raça, cor, etnia, religião ou 

procedência nacional. 

b) O cidadão que se recusar ou impedir acesso a 

estabelecimento comercial, negando-se a servir, 

atender ou receber cliente ou comprador, será punido 

com pena de reclusão de um a três anos. 

c) Quem se recusar, negar ou impedir a inscrição ou 

ingresso de aluno em estabelecimento de ensino 

público ou privado de qualquer grau, incorre em crime 

punível com reclusão de três a cinco anos. 

d) Quem impedir ou obstar o acesso de alguém, 

devidamente habilitado, a qualquer cargo da 

Administração Direta ou Indireta, bem como das 

concessionárias de serviços públicos será punido com 

pena de reclusão de três a cinco anos. 

e) Comete delito punível com reclusão de um a três 

anos quem impede o acesso ou recusa atendimento 

em restaurantes, bares, confeitarias, ou locais 

semelhantes abertos ao público. 

 

53. A Lei Federal n° 11.343/2006 estabelece que se um 

indivíduo semeia para seu consumo pessoal plantas 

destinadas à preparação de pequena quantidade de 

substância capaz de causar dependência física ou 

psíquica: 

a) não ficará sujeito a qualquer tipo de pena. 

b) ficará sujeito, entre outras, à pena de detenção. 

c) poderá ser punido com a pena de prisão. 

d) poderá ser obrigado a comparecer a programa ou 

curso educativo pelo período de 12 meses. 

e) ficará sujeito, entre outras penas, à prestação de 

serviços à comunidade. 

 

 

54. Em relação à Lei nº 9.807/99 (Programa de Proteção 

a Vítimas e Testemunhas), assinale a alternativa 

correta. 

a) A admissão em programa de proteção, por interessar 

apenas ao cidadão, prescinde de manifestação prévia 

do Ministério Público. 

b) Os condenados que estejam em cumprimento de 

pena e os indiciados ou acusados sob prisão cautelar 

estão excluídos dos programas de proteção previstos 

na Lei nº 9.807/99, ainda que caiba, em tais casos, a 

prestação de medidas da preservação da integridade 

física desses indivíduos por parte dos órgãos de 

segurança pública. 

c) A exclusão de indivíduo do programa de proteção 

prescinde de manifestação prévia do Ministério 

Público. 

d) Em casos envolvendo o réu colaborador, é incabível a 

extinção da punibilidade pelo perdão judicial. 

e) O juiz competente para a instrução do processo 

criminal não tem legitimidade para solicitar o ingresso 

de indivíduo em programa de proteção. 

 

55. Determinado cidadão responde a processo por ter 

vendido uma arma de fogo de uso restrito a um 

adolescente. De acordo com o que estabelece a Lei 

Federal nº 10.826/2003 (Estatuto do Desarmamento), 

esse cidadão, caso condenado, será punido com: 

a) detenção, de 3 a 4 anos, e multa.  

b) reclusão, de 2 a 5 anos, e multa.  

c) reclusão, de 4 a 12 anos, e multa.  

d) reclusão, de 3 a 6 anos, e multa.  

e) detenção, de 2 a 4 anos, e multa.  
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CONTABILIDADE 
William Notário 

56. As contas do ativo e de despesas possuem natureza 
devedora, enquanto as contas do passivo, patrimônio 
líquido e receitas possuem natureza credora. Dessa 
forma, os saldos das contas de receitas, ativo e 
passivo aumentam quando nelas são efetuados, 
respectivamente, lançamentos a 

a) débito, débito e débito. 

b) débito, crédito e débito. 

c) crédito, débito e crédito. 

d) crédito, crédito e débito. 

e) débito, débito e crédito. 

 

57. Várias são as formas em que a equação patrimonial 
pode apresentar-se, mas em nenhuma delas a 
situação líquida será maior que o ativo total. Tendo 
esta afirmação como base e considerando a equação 
fundamental da contabilidade, a diferença entre Ativo 
(bens e direitos) e Passivo (obrigações) denomina-se: 

a) Balanço Patrimonial. 

b) Situação Líquida. 

c) Situação Líquida Positiva. 

d) Situação Líquida Negativa. 

e) Situação Líquida Nula. 

 

58. De acordo com a legislação vigente, o conjunto 
completo de demonstrações contábeis NÃO inclui: 

a) Demonstração dos fluxos de caixa do período. 

b) Demonstração do resultado abrangente do período. 

c) Demonstração das origens e aplicações dos recursos. 

d) Notas explicativas, compreendendo as políticas 
contábeis significativas e outras informações 
elucidativas. 

e) Demonstração do resultado do exercício.  

 

 

 

 

 

 

59. Uma empresa comercial aplicou no dia 31/12/20x5 
o valor de R$ 50.000,00 numa aplicação financeira 
pré-fixada a juros de 8% ao ano e previsão de resgate 
no dia 31/12/20x6. No fechamento do Balanço 
Patrimonial, é correto afirmar que a variação do ativo 
circulante em 31/12/20x5 foi de: 

a) Zero. 

b) R$ 4.000,00. 

c) R$ 54.000,00. 

d) R$ 50.000,00. 

e) R$ 58.000,00. 

 

60. Na elaboração do balanço patrimonial, entre outros, 
tem‐se o ativo imobilizado que é formado pelo 
conjunto de bens necessários à manutenção das 
atividades da empresa, caracterizados por 
apresentar‐se na forma tangível. Assinale a alternativa 
que apresenta apenas contas do ativo imobilizado. 

a) Imóveis, máquinas, terrenos e ferramentas. 

b) Imóveis, direitos autorais, estoques e veículos. 

c) Imóveis, veículos, aeronaves, terrenos e marcas e 
patentes. 

d) Imóveis, veículos, aeronaves, terrenos e estoque de 
mercadorias. 

e) Imóveis, máquinas, ferramentas e clientes. 
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Preencha o Gabarito 

 
https://bit.ly/Simulado-PCPA-Investigador-28-11-20 

 

NÃO É ASSINANTE? 

Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe 

gratuitamente dos projetos exclusivos. Clique no link! 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES! 

Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com 

mais questões cadastradas e mais soluções por professores. Clique no 

link e conheça! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 

 

https://bit.ly/Simulado-PCPA-Investigador-28-11-20
https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas
https://bit.ly/Sistemas-de-Questões

